3apanue Ne4.
IMocTpoenue rpadukoB GpyHKIMHU U OBepxHOcTel B makere MS Excel

MeTtoauueckasi uHpopmamusi npuBeaeHa B 1okymente «Teopus Excel»
Ha cTpannnax 16-17.

IHopsinok BbINOIHEHHS JIA00PATOPHOH PAadOTHI:
1. IlocTpoenue rpadurka GyHKIHH:
® [0 BapUAHTy 3aJlaHUsl TOCTPOUTH Trpaduku ABYX (PYHKIUHA B OJHHX
KOOPANHATHBIX OCSX;
® JMamnazoH H3MEHEHus (QYHKIUU 3a7aTh camocTosTenbHO (15-20 Touek)
TakuM 00pa3oM, 4ToObl 00€ (QYHKIIMU B 3TOM JUaIla30HE CylIeCTBOBAJIU U
MMeJIM CONOCTABUMbIE 3HAYCHH;
e TpaduK JOMOIHUTH JIETEHAOU, MOAMKUCIMU OCEH, Ha3BaHUEM IpaPuKa;
e 10paboTaTh C dIEMEHTaMU I'paUKU: CMEHUTH LIBETA IPAPHUKOB, MOAJIOKKH,
Y3JI0BBIX 3HAYCHHUHU.
2. ITocTpoeHne NOBEPXHOCTHU:
® [I0 BAPWAHTYy 3aJaHMs MOCTPOUTH MOBEPXHOCTh B JUANa30HE, B KOTOPOM
(yHKUHS CYIIECTBYET;
® 3a/1aTh MOAMNKUCH OCEW, HA3BaHUE TTOBEPXHOCTH.
e chopMUpOBaTh COOCTBEHHYIO CUCTEMY OKPAaCKH YPOBHEH MOBEPXHOCTH.
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